

THOMAS VITALI

FILMMAKER - PRODUCER - AUTHOR

www.ThomasVitali.com

斯凯岛 - 苏格兰淹没在神秘的雾中

不是任何人想要体验他自己的史诗幻想，可以抗拒去斯凯岛的旅行。苏格兰岛似乎比世界上任何其他地方都提供了更多的童话般的景观，因雄伟的岩石，深渊的绿色山谷，阳光与阴影相遇，活泼的神话等待任何想要被迷惑的旅客去探索。

传说中的历史悠久的岛屿，简称「Skye」，是苏格兰大陆西部的内在混合动物和谎言之一。被撕裂的岛屿似乎是苏格兰的精华，并具有中世纪神秘的气质。由于在崎岖的悬崖之间有许多海湾和洞穴，它们不再位于离海面八千多公里的这个1656平方千米的岛上。波浪的声音是无处不在的，似乎吸引了游客。

充满神话的神奇岛屿

苏格兰岛可能被称为「雾岛」，实际上似乎像阿瓦隆的神话般的土地一样沉浸在雾中。Skye位于粗糙的苏格兰海域，大西洋的野生动物在各处都很明显，特别是天气变化迅速。对于当地人来说，没有恶劣的天气，但岛上的游客很快就感觉到这种感觉 - 自然是如此的压倒性，即使是一个令人惊讶的远足表演也成为一种体验，只要你在晚上预订了舒适的住宿。

另外，每一个角度、每一件岩石，似乎都有自己的历史，从中可以选择，是否会令人难以置信的。像岛上最著名的地标之一 - the Old man of Storr。这个岩石钉位于Trotternish的北半岛，被认为是整个岛屿最美丽的半岛。海拔差不多五十米，孤独的守卫在海岸上升，仿佛Obelix忘记了巨大的石灰石。

根据传说，这个里程碑是因为一个家庭失去了母牛并且寻找出路而创造的。他们对巨人感到惊讶，想逃跑，但他们的好奇心太大了。他们回头冷静地看着石头 - 从那时起，老人在景观中可见，并提醒大家，巨人不能被愚弄。周围的石头通常被称为已经成为巨石的石头家族，但他的妻子早已堕落了。然而，»寡居的家庭父亲«已经转向新的任务，从那以后实际上已经涉及到许多电影 - 因为作为一个壮观的背景，她是真正无与伦比的。

从神话到苏格兰生活之路 - 首都波特里

Portree可能不是很好，当谈到首都时，在欧洲大陆会想到什么。相反，Portree像岛上的绿色和雄伟岩石的深灰色之间的生活色彩一样。小港口城镇的房屋十分丰富多彩，提供真正独特的景观。

当外墙的柔和色彩反映了港口水域的天空，那么地中海风情就会浮现，人们会相信他在南方 - 如果这个城市的居民没有近2500个乡村的苏格兰人，即使他们说英语，听起来像格子呢，也喜欢听善良的笑话，并继承了几百年的氏族仇恨 - 今天，然而，而不是在酒吧做现成的文字战斗。

但是，在这个季节，它可以挤在宁静的港口，因为当所有的宿舍都被占领，游客在城里漫步时，人口增加了一倍。然而，首都保留了一个真正的秘密的魅力，并且仍然是一个想要从被打破的轨道探索苏格兰的个体游客的一个麦加。此外，Portree附近的足迹数量足以发现它们！

Portree周围的景点

旅途是值得一站的，因为新的主要道路通往著名的斯派兰桥。著名的石桥建于1820年左右，拥有三座拱形拱门。在背景中，云彩的戏剧使崎岖的山脉变得。- 这里没有照片将是一个**罪恶**。顺便一提，汽车不会**驾驶桥**，所以在未受破坏的情况下，使建筑更具人性化的照片**是比较容易的**。

在首都西北约八公里，托特村有更多值得欣赏的景象，像岛上许多特色一样，与一个异想天开的故事有关。几个世纪以来，皮克斯和维京人将岛屿分开，并从这一刻起，就在Skye上保存了三个象形符号。这些精心制作的石头是在公元前五世纪和九世纪之间建造的，并且假设这些墓碑是墓碑。

在挖掘过程中发现了这样的艺术作品。Portree的石头叫「Clach ard」，但是他们出现在1880年，当时一座破旧的小屋被拆毁。很长一段时间，强大的象征石只是一个实际的门口。然而，与此同时，他又被赋予了他应得的荣誉。他现在位于街道附近一个树木繁茂的地方，游客可以**很易**找到他，与他神奇的符号，仍然是困惑。

在荒野的公园城堡

在迷雾岛的西北部，邓维根有一个非常特别的到访地点。洛杉矶上方的高点是McLeod的氏族座位，这听起来像一套像「勇敢者」或「高地人」这样的电影，实际上是整个英国王国中最古老的城堡，仍然是私有制。麦克劳德家族已经在这里生活了一百多年，在此期间已经组装了一些可供公众访问的收藏品，**都是真正值得一看**。

除了在苏格兰著名的邦妮王子查理（Lockeie Prince Charlie）之外，还有一个饮用号角，用银色装饰，持有超过一公升。传统希望未来的老板能够通过向火车上填充这个角子来证明自己的稳定性，但是它却注满了葡萄酒，而不是著名的Talisker威士忌。然而，这种酷刑仍然是没有人羡慕的东西 - 当通过潮湿试验之后，**那人便成为臭名昭着的部族的酋长**。

另外，无论谁在那里，都应该用绰号「**麦克劳德的桌子**」来看待骄傲的桌山。

顺便一提，传统上，这个家族的双笛人生活在湖的相对的一侧。当年轻的**惠斯勒人**练习「**苏格兰勇敢**」的国歌时，或许McLeod的队长不想在那里呢？

仙女无处不在...

在Dunvegan城堡展览的另一个亮点是仙女国旗，即所谓的仙女国旗。这个世界著名的织物几乎不能被称为国旗，而是一个穿线的旗子，但根据传说，该氏族被赋予了精灵的旗帜。这个国旗应该是保护氏族，只要它属于它，并且当你考虑McLeod现在居住在Dunvegan城堡多久的时候，这似乎是有效的。科学家们认为，这件小丝绸与十字军一起到了苏格兰，当时一直是古董，但是如果你能向仙女解释一些东西，那么谁想在苏格兰相信科学呢？

如果你正在寻找神话般的魔法，你应该计划去世界著名的童话池**远足**旅行。首都的西南部是卡波斯特小镇，从这里你可以继续迷人的湖泊，这些湖泊是**满**是无数的瀑布和几乎异乎寻常的色彩闪闪发光。

现在我们去另一个不同类型的**苏格兰银行**

在Dunvegan城堡下方, 而且在岛上的其他地方, 可以爬上一艘小船, 去欣赏Skye周围的海洋自然美景。在这里, 有一些密封石欣赏, 谁是幸运的, 苏格兰海豹可以看「罗宾班银行」。如果幸运的话, 即使在船上也可以看到鲸鱼, 但其实喜欢户外活动度假的客人使用皮划艇也是值得的。因为水中无处不在有众多的洞穴、海湾和河流, 钓鱼者也将在此尽情享受。

谁还未被野性和神话喝醉了？

... 还应该到访著名的Talisker酿酒厂, 该酿酒厂魅力苛刻, 每年都生产200万升威士忌酒。从这里, 值得绕道到达Talisker湾, 此后被命名为高贵的水滴。此外, 如果您正在寻找一些文化, 您甚至可以在斯凯岛上找到一名银匠, 他已经与印度人学习了他的工艺, 现正继续进行凯尔特传统。

岛屿生活博物馆邀请您参加最后一次旅行。这个精心设计的博物馆村庄拥有小茅草屋顶的「黑社会」, 让游客了解一百多年前在岛上发生的生活。锻造、织造厂和许多农业设备可以洞察岛上的生活和工艺。

无论您是委托旅行社进行个人旅游抑或是自行探索岛屿 - 斯凯岛都将为您带来令人难忘的体验, 永远值得一游。但是, 如果你真的遇到仙女, 即使喝酒角承诺成为酋长, 你应该拒绝喝酒。因为这样诱人的礼物让仙女引诱客人, 陷入时空, 永远留在岛上, 但会真的那么糟糕吗？